

INTERNI KONKURS

JU SSU Pendik Novi Pazar

24/2018

Novi Pazar

12.03.2018.godine

Na osnovu čl. 4, 5. i 6. Uredbe o sprovođenju internog konkursa ("Sl. glasnik RS", br. 17/2016),
JU SSU Pendik, oglašava

INTERNI KONKURS ZA POPUNJAVANJE RADNOG MESTA

I Organizacioni oblik u kome se radna mesta popunjavaju: JU SSU PENDIK NOVI PAZAR

II Radno mesto koje se popunjava:

Naziv radnog mesta, organizacione jedinice u kojoj je radnomesto sistematizovano i broj izvršilaca: PORTIR-2 izvršilaca.

Opis poslova: čuva objekat i celokupnu imovinu, stara se o sportskim rekvizitima i sportskoj opremi učestvuje u relaizaciji svih aktivnosti od interesa za SSU Pendik.

Uslovi: **srednja stručna sperma – III-IV stepen**

Izborni postupak će se sprovesti putem razgovora sa kandidatima.

III Mesto rada: SSU Pendik, Mitrovačka bb Novi Pazar

IV Rok za podnošenje prijave na interni konkurs je 15 dana. Rok počinje da teče 13.03.2018. godine i ističe 28.03.2018. godine.

V Lice koje je zaduženo za davanje obaveštenja o internom konkursu: EdisHalković, telefon: 065/989-31-05 e-mail: ssuspendik@gmail.com.

VI Adresa na koju se podnosi prijava za interni konkurs: SSU Pendik, Mitrovačka bb Novi Pazar, sa naznakom: "za interni konkurs" i navodom radnog mesta za koje se prijava podnosi.

VII Datum oglašavanja: 13.03.2018 godine

VIII Dokazi koji se prilažu uz prijavu na interni konkurs:

1. overena fotokopija diplome o školskoj spremi;
2. fotokopije isprava kojima se dokazuje radno iskustvo u struci (potvrde, rešenja i drugi akti iz kojih se vidi na kojim poslovima i sa kojom stručnom spremom je stečeno radno iskustvo);
3. izvod iz Matične knjige rođenih;

4. uverenje o državljanstvu;
5. uverenje o da lice nije pravosnažno osuđivano, na bezuslovnu kaznu zatvora od najmanje 6 meseci.

IX Provera osposobljenosti, znanja i veština kandidata u izbornom postupku:

Sa kandidatima čije su prijave blagovremene, dopuštene, razumljive, potpune i uz koje su priloženi svi potrebni dokazi i koji ispunjavaju uslove za oglašeno radno mesto, naznačene veštine i znanja biće proveravane u prostorijama SSU Pendik Novi Pazar, počev od 28.03.2018 godine, o čemu će kandidati biti obavešteni pismenim putem.

X Pravo učešća na internom konkursu:

Na internom konkursu imaju pravo da učestvuju samo zaposleni na neodređeno vreme u sistemu lokalne samouprave - u organima jedinice lokalne samouprave, javnim službama, javnim preduzećima, pravnim licima osnovanim od strane tih preduzeća, privrednim društvima i drugim organizacijama koje u sistemu lokalne samouprave imaju obavezu prijavljivanja podataka o zaposlenima u Registar, odnosno zaposlene čije se plate, odnosno zarade finansiraju iz budžeta jedinice lokalne samouprave.

Napomene:

Neblagovremene, nedopuštene, nerazumljive ili nepotpune prijave i prijave uz koje nisu priloženi svi potrebni dokazi u original ili fotokopiji overenoj u opštini, sudu ili kod javnog beležnika, biće odbačene.

Interni konkurs sprovodi Konkursna komisija koju je imenovao direktor/funkcioner **JU SSU Pendik**

Ovaj oglas objavljuje se na web stranici www.novipazar.rs oglasnoj tabli **SSU Pendik, Mitrovačka bb Novi Pazar**

DIREKTOR/FUNKCIONER